



CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2022

2ª RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES

A Prefeitura Municipal de Vargem Grande do Sul, através do Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, RESOLVE RETIFICAR o item abaixo e RATIFICAR os demais itens do edital:

1 – No anexo IV do Edital de Abertura de Inscrições, no cargo de Agente Comunitário de Saúde – ESF XII, Unidade Básica de Saúde Renato Jonas Milan, “**onde se lê Rua Silvia Jardim, leia-se Silva Jardim**”.

2 – Os demais itens do edital de abertura das inscrições ficam ratificados.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Vargem Grande do Sul, 11 de fevereiro de 2022.

Amarildo Duzi Moraes
Prefeito Municipal